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касовому мобмізаторові. а впарі з тим 6с по усій робітничій
І КЛВСІ. ......... ^-Т-:

UKRAINIAN LABOR NEWS крито чимало великих фірм.|сі, живуть й надалі на жебру - короткий час спалено: 62 *
шкальні доми. 67 сто діл. 87 рі- 
жннх будинків, 112 стирт збіж
жя. сіна і конюшини Школа

що будували сплавні торго-1 тому хлібі
всліші кораблі. їх закрито са РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ, 
не і причини послаблення тор
ГОВ.1І

г.
Одначе, революційна сила пролетаріату вже так зросла, 

що капітал не аЬілі П зламати, а тим менше задавити. Мо- 
йам ' кимо отого фашістського гонення й туртурування, бойова ро- 

бітничо-фарме[хгька преса маршу* нестримано й незламно далі 
в miry трудящих мас, вона далі працює вперто поміж ними, 
викриваючи їм причини їхнього злиденного життя, мобілізуючи

-■ ІХ на ПОЗИЦІЇ КЛАСОВИХ боїв.
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Отак стоїть мирна економі- загальна виносить 6 мільйонів
ка зараз в найбільших імпері- 743 тисячі золотих, до того
ялістськнх країнах. Як же во- підрахунку не втягнено ще

Так само обннзився значно на виглядає в Радянському Со- шкід найновіших. На пооднно-
експорт й інпорт товарів у юзі? Спочатком місяця жов- кі повіти припадають такі

N двері трудящих усього світу й так само Канади застукав Франції. Коли в минулому ро- тня ц. р. Радянський Союз втрати : львівський 2,250.000;
знов Міжнародній День Преси робітничого бойового слова ці Франція вивозила товарів за ступив на поріг третього року бобрепький 600 тисяч; рога-
В той день треба піти назустріч своїй пресі. Трудящі Канади час 7 місяців на суму приблиз- своєї славетної пятирічки. За, тннський 1,115.000; зодочів- 
повинні відвертими руками повітати бойову, газету "Воркера", но 24 мільярдів франків (23 тих два роки пятирічки зерно- ський 90,000; тернопільський 
для якого визначується місяць жовтень на кампанію за при- 657,615,000 франків) то в цьо- на продукція зросла на 22 про- 117,000; брідський 800,000; 
дбанням нових передплатників й читачів за тіснішим звязком му році зменшився вивіз тови- і цент, бурачанна на цукор на, скалатськмії 12,000; чортків- 
з робітничими масами. “Воркер в кожню хату робітничих рів на суму більше три мільяр- 153 процент, в колективних го- ський 265,000; галицький 41*1 
кварталів, "Воркер" в руки кожнього класово-свідомого робіт дів франків. Імпорт, ввіз то- еподарствах й радгоспах на 34 тисяч; ходорівський (Судовий 
пика й робітниці оце й гасло на місяць жовтень, вчас Між- варів, теж значно пішов вдоли• процент, в технічних культу- 82,000; індгаєцький 16,000; 6с- 
народнього Дня Преси трудящих Канади. ну. За 7 місяців Франція ви- рах на вище 38 процент. А режанський 110 тисяч;

везла товарів иа два з полови- jпромислова продукція лише з.! цькйй 
мою мільярдів франків менше, останніх десять місяців зросла 760,000; яворівськні

на 27 процент в порівнанні до каменецький 16,000.
Окрім того ве.ійкі ні код ч%
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h 35,000;

МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ ПРЕСИ 
Й “ВОРКЕР".

чим в минулому роціРедакція за оголошення не відповідає.
минулого. Експорт самої nine 
ниці з Радянського Союзу-по- повсталиАРГЕНТИНА. через

Вивіз продуктів в Аргентині j рушив усіх спекулянтів збіже- ВСІХ телеграфічних і телефо
нічних дротів довкола Львова

перервані™

БОЙОВА РОБІТНИЧА ПРЕСА НА ВАРТІ 
ТРУДЯЩИХ.

зменшився в цьому році на 35; вих капіталістичних ринків
А вже розгортання індустрії , Рогатина 

Зате значнеє більше вве- м культурної праці в Раднії 
зла Аргентина товару до себе ському Союзі аж ніяк не д 1 

.з за границі від інших країн, ється -прирівняти до капіталі

ДО УСІХ КЛЯСОВО-СВІДОМИХ робітників! процент в порівнанні до року 
1929

ДАЛЬШІ ПОЖЕЖІ.Кожного року відзначають робітники світу 3-Ій жовтень
як Міжнародній День Преси, як день відплати революційній і шо спричинило ще більше за-1 стичних країн. В ночі з 8 на 9 ц. м невіда

не Міжнародній День Преси працюючого пресі за н працю у визвольному робітничому русі. Легальним ювження країни. В * капіталістичних країнах ^ справники підпалили кілька
фронту. У той день робітнича преса по усьому світі підсемо- І'и нелегальним шляхом революційна преса усе мобілізувала ітапю фабрики закриваються, робіт стирт збіжжя на фільварку Пи
ву пророблену роботу поміж широкими шарами працюючої и кликала робітників у класові бої. Поліцейський терор, пере- ІТАЛІЯ. ІІИків віддалюють від прані; в кропивна, повіт Тернопіль
к.тяси, провіркк свої позиції в боях з капіталом, робить пере слідування, судження, а реагування одначе нішо не вен- ца засіданні хлібного комі- ! Радянському Союзі фабрики при підпалі вйвязалася стріля
глял своїх загонів з читачів й передплатників Робітнича пре Л1 стримати наших товаришів від видавання нашої іазетй, Ши Tj»Ty Муссоліні заявив, що сьо- будують все нові й нові, а ро- пнна між невідомими справнії- 
са, тобто газета, є одним з паймогутиіших факторів у справі ак багато діє в оудуванні революційного руху. горічний збір пшениці е мен- бітників починає вже не доста- нами і сторожами стирт.
обеднання сил робітників й трудящих фармерів у ірисових Історія преси робітничої кляси є історія пожертви бойової! ший на одну четверту части- вати В капіталістичних кра- Справників підпалу не і ловле-
боях за ви іві.і npo.itтаріяту з-під гнету й визиску. Чергове частини робітництва й його провідників. Починаючи від на- цу від збору в минулому році, інах нагромаджена визиском ІІО
-звдання робітннчо-фирмерсі.кої преси є наладнати як на її того вчителя Карла Маркса ми маємо усе наявні переслідував- 6 цю недостачу Італія мусн.і. трудящих продукція безчинно 

трудящими, івязати роботу преси зі станками кя трудящих за їхнні активність в друкованому слові. Далі!покрити імпортом пшениці затрачується по магазинах; в 
визиском робі!ничо-фармерські маси ми маємо незвичайно яскравий примір у наших російських то- з-поза кордонів, значить, і Радянському Союзі усю про-

lapai, як ніколи перед тим, розгорнулись на усіх фронтах е.аришів, що працювали за проводом Леніна у запіллю в да- Радянського Союзу. дукиію віддається на -будх ЯЛИ- І Нільські-- газети повідомлю
На позиції тих боїв мобілізують об і кляси свої декім Сибірі на засланні, видамічи “Іскру" й “Вперед”, були Про інші країни, як Польщу, ня дальшого нового життя

трудящим масам. Там не ст- -
їть ні одна машина безчинно. Потоки, повіт Рогатин хтось 

достає свого. Вони жили на ні одного робітника немає за
раз без праці. Там усе працює, мошніх кольоністів. Шкода вн- 

— — носить 19,(XXI злотих.
В сусідстві Потоки згоріла 

стирга пшениці на фільварку 
Іавадзкого.

3-го жовтня

тісніші звязки з 
прані, -де- замучуються СПАЛЕНО КОЛЬОНІСТІВ.

клясоні боі
змагальні сили мобілізує їх кляса капіталу, мобілізує їх так ,,аси загрози їхньому життю, одначе, товариші працювали да- Румунію, Балкан ваікко гово 
само її кляса працюючих. Капітал йде в боротьбу проти ро л| над видаванням бойової преси, не затримуючись ні на хви- рити, бо у їх вже віддавна пе- 
бітпинів іі трудящих фармерів і.і втримання надалі дотеперіш лину в праці.
нього павсуціго ладу гнету н визиску трудящих мас Кляса Робітництво Канади мусиїь насправді збудувати сильну ласці більших імперіалістів дб- 
пранюючих вийшла на бойові позиції за повалення капіталі революційну пресу в Канаді. Ми маємо не лише отруйну пре

су босівської кляси, але в нас є теж часописі жовтих соніялі- 
П \ мобілі п сті|*. зрадників робітничого руху. Уся ня пропаганда їхня му-

ють, що в ночі з 9 на 10 ц м 
на присілку Чорнолози коло

спалив господарства трох та

стичного ладУт- за знищення гнету н визиску трудящих, за

РОБІТНИКИ ГАМБУРГУ ВІДБИЛИ АТАК 
(НАЦИСТСЬКОЇ БАНДИ,

встановлення робітннчо-фармерської влади 
ванні сил обох ворожих собі класових армій преса є найго tHTb бути поборювана, якщо ми хочемо збудувати наш рух. 
ЛОВНІІІІШЦ чинником іі фактором, що ті розпорошені сили збі можемо і і побороти, створюкічи сильну революційну пресу, 
рає й готовить їх на позиції клясових боїв

Капіталістична преса, буржуазна, розгортає свої дії за під моги бойовому робітничому часописові “Воркер" в англійській
мові. Починаючи з відзначенням Міжнародного Дня Преси

В Канаді, місяць жовтень є призначений на кампанію допз,-
В ЯВОРІВШИНІ.

В Яворівщині, в селі Ьрух- 
наль спалено на фільварку гра
фа Лєоїіа Шептицкого стирту 

Пожежа перекину-

тримкокі усього державного апарату, кляси визискувачів и
у ткачів. Вона має повну забезпечену свободу у найчоршш: і ТР*ба повести нраикі за ^придбанням фондів для “Воркера" ц Гамбурзі відбулась на 71 поле бою приїхав навіть
роботі, в обріхуванні й погромницькому провокуванні рево- Вже *ід 7 років “Воркер” стоїть на передніх позиціях в усіх ВЄрСснн масова демонстрація Цергібель.
-тюційного робітничого руху, в організуванні il підготовці ім плисових боях робітничої кляси й він мусить бути посилений, компартії. На чолі колони Консервативна народня мар- пшениці
періялістських воєн, у здавлюванні страйків й повстанських зминений. ,до розтягнулися на кілька гія скликала в палаці
зрушень, у гром.тенні робітничих демонстрацій й мітінгів, \ Робітництво Канади не закликається до таких пожертв для кварталів, їхало 100 велоси гу в Берліні
готуванні шляху для фзшістської диктатури. Буржуазна преса своеІ преси, яку віддають робітники європейських країн, що педнстів, за ними 25 мотор збори, на яких зробив допи- Вартівники стріляли до під-
ніколи не знає г рошевих клопотів, бо її фінансують усякі ком платять нераї своїм життям у праці для преси. В нашому ви- циклісгів. 58 возів з робітнії відь Тревіранус. Прийшло кіль-'палячів, однак не досягнули їх
панії, трести, синдикати Вона втримується капіталом тих, що "адку ми відкликуемось до вас за грошевою допомогою, за ками і 3 вози партійної газети ка сот націонал-соціалістів під
визискують працю робітників іі трудящих фармерів, її оплачує передплатниками. Кожній клясово-свідомий робітник й робіт- -Гамбургер Фолькс-Цайтунг"

ниця повинні відгукнутись на наш заклик.

“сам

спор- -іася на сусідну стирту, котра 
передвиборні також згоріла.

керівництвом Гебе.тьца, що САБОТАЖІ.
Усі вози були прикрашені чер- влаштували обструкцію і зір-

інакше мається бойова робітннчо-фармерська преса. Про Починайте працю вже. Збірайте кводри й долари. Пуид- воііими прапорами й Траиспа вали збори, закидавши салю Польські газети Приносять 
їй неї іі її дій скеровує капіталістична кляса усю свою ейду оайте нових передплатників. Посилайте гроші безпосередньо рентами Колони в супроводі своїми листівками. непровірену ще вістку, Що на

Бойову робітничо-фармерську пресу намагається ка до “Воркера . ІІамятайте на Леніна, Маркса й всіх тих ре- десятків тисяч робітників про Па зборах робітників під- шляху Львів Кульиарків хтось
робітничо-фармерські волюційних робітників, що з пожертвованням праннжали для ходили, співаючи та декламую нриємств ‘Бохумешер’' в Руїн довершив замаху на міжнарод-

преси. Віддайте й свою частку! ,ІИ хором. УвечерТ по всьомх прийшли поліційні шпики. До ми її потяг, котрий йшов до
місту відбулися масові мітінгн1 повідник тов Гайни Наймай Бука решту Замаху довершс- 

лізувати нових резервних кадрів для збільшення позицій ро їй збори. Загін націонал-соці запропонував усунути їх із сі- но в той спосіб, що на шини
бітннчого фронту П саме ітоцу капіталістична кляса зааре К П ПІТ Д ЛІРТИЧНИм кРиіНАМ ялістів- (фашістів) у 600 душ.і лі. Збори одноголосно висло- уставлено ба.тьки і каміннії,
інтонує редакторів її нанблизших працівників бонової робіт ПЛИН ni IIU І fl II I rim 111 ПМІ ЛІТІ озброєний револьверами й но- вились за цю пропозицію. Тоді Постерунковші побачив в час
ничо-фармерської преси, заарештовує, конфіскує такі газети. РТА0 ТІПІІП жами, палатна групу робітнії до салі вдерлася поліція її за перешкоду і робітники усуну-
громнть редакції, де друкуються бойові робітничо-фармерські у І Л V I lullUl і ків. Робітники дали рішучі арештувала тов 1 Іайнама ти -їм її перед переїздом потягу,
часописи А є чимало країн, в яких комуністичній пресі збо відсіч гітлерівським бандитам місцевого партійця тов. Кебе- На лінії Львів Стрий хтось
роннеться взагалі виходити. Фашістська Польща, Мадяріиина. забивши одного з них та Ю ра. Біля -поліційного участкі мав ушкодити залізничу перс-
Румунія, усі фашістські уряди балканських країн її чимало ін Перед нами циферне зістав-1 середнього за останніх -20 ро тяжко поранивши. На боці зібралося тисяча робітників сувницю, щоби спричинити каб
іни* капіталістських держав загнали комуністичну пресу в під лення Промислового Дослід ків комуністів у сутичці взяли у- які вимагали звільнити зааре- гастрофу потягу. Ушк.оджеи-
пі.тля, вона мусить працювати скрито, нелегально. Так само ного Інституту ділового жит- Економічний журнал ' Ані- часть і непартійні та соціял- штованих. Коли ж заарешто- ця спостережемо в Час і на-
замкнені вуста комуністичній пресі по всіх кольоніяльних Я тя в Злучених Державах за мі- ліст" вказує, що час від по-1демократичні робітники 
нівкольоніяльних країнах Азії, Африки й Америки, країнах сяць липень цього року. Урі- ловинн місяця червня’до іїоло- 
наПбі.тьшого визиску й гнету тубильного населення

капіталістична кляса

її увагу
віталістична кляса знищити. її вплив на 
часи вбити або що найменше послабити її тим способом про 
ламати бойовий .фронт працюючих, не даючи їм змоги мові

ванн* переводили з участку до правлено 
У неділю у Ведінзі сновига поліцай - президії, робітники 

У тих вень життя значно обнизивої вини місяця липня був най- ли вози націонал:соціялістів та влаштували бойову демонстра-
зноВ капіталістських країнах, де комуністична преса має нібито від самого початку господар скрутішим місяцем від почат- райхсбанеру ("Спілки ресиу цію, вишииувавшис|> на проти-
змогу видаватися явно, як в Німеччині, Франції, Чехословач сько-иромис.тової крізи іі до ку економічної крізи. По сло- бліканського прапору”). Ні зі усього шляху шпалерами її В ночі 8 ц. м. невідомі зло-
‘.нііі, рік-річно десятками іапроторюють редакторів комун: сягнув сьогодня НЇиїнизшого нам' Ана.тіста’ загальна сума фашістські вози кидали камін-і обмінюючись з іаарештовани- чинці наложили міни па чи-
стичної преси в тюрми на довгі роки, громлять редакції тієї пункту від 1922 року. заробітної плати в той час об- иям та гнилою капустою ми могутніц..-“-Рот фронт!" За- тальню "Просвіти" в селі Ma-
преси, заарештовують газети, на довгі місяці збороняючн їх пінилася на 78 мільйонів до.т.і Райхсбанери напали на авто- порушення в місті так раптово гаєві, повіт Зборів. Міни ви-
видавати. 3^ Д . |1Ш мобіль червоних спортсменів ноінирківалось, що поліцій бух.ти і знищили будинок

Робітнича людність разом із змушена була через 3 години Злочинці видно дуже добре о-”"" 
спортсменами прогнала fiifixc випустити заарештованих, яких бізнані з воєнним ділом, при- 

Предукція залізної ру ди ві^аиєрів. Тоді останні повер-1 робітники зустріли з величез- були від сторони Олива на ко
нях В поворотній дорозі д/ 
Оліїва застрілили’ вони укра
їнця Василя Прощаненького.

ПАЛІТЬ І МОРДУЮТЬ.

Не інакшої долі її зазнає комуністична преса в країнах Виробництво 
капіталістської "демократії" тут за океаном в Америці (і Ка- впало за липень на 46 Процент 
наді Хиба ж не сидять те й по сьогодня редактори кому- в порівнанні до продукції в 
містичної газети Злучених Держав по тюрмах? Чи мало вже■ тому самому місяці 1929 р. За місяці серпні впала на 739 ти- дулись і супроводі поліції. На ним ентузіязмом 
було,усяких погромницьких наїздів на редакції комуністичної сім місяців 1930 р. вироблені1 сячів тон проти 771 тисячів т ін 
преси по усіх країнах Злучених Держав н Канади? Ось в Ка- 2.605,529 автомобілів проти н попередньому місяці липні] 
наді не вспів лише появитися комуністичний часопис на фран- 3,932,105 за такий самий час ц р. В порівнанні з минулим

роком продукція рудії обни - :

автомобілів
НІМЕЧЧИНА.

і

ПАЛЯТЬ ПОМІЩИЦЬКІ ФІЛЬВАРКИ.мулькій мові, а вже ><*і чорні капіталістськї сили повстали минулого року
проти його, щоб насильно усмертнитм. А скільки то усяких Не йнакше стоїть справа і зимі і, 
погромницьких нападів дове.ккь вже зазнати комуністичній видобуванням нафти

НОВІ АРЕІНТУВАННЯ СЕЛЬ- 
РОБІВ У ЛЬВОВІ.на одну трету часті..

Види Зараз працює в Німеччині і І
газеті “Воркерові" від дреперівських “демократів" в Торонто? бування нафти за час одного доменних печеіі на 170 в мину 
Чи мало робітників й робітниць та їхньої молоді були зааре- тижня перед 9 серпням ц р. 
нітбвані за те .інше, що поширювали “Воркера" поміж тру- зменшилось на 4 мільйони бо
лящими кіїнадн? Jlle Й по сьогодня капіталістичні суди су- чок (бочка має 9.7 відер) в по- АНГЛІЯ. т1| Якась невідома рука Вбі
лять тих, Що йшли і бойовим словом "Воркера" в саму ryjuy | рівнанні до того самого тиж ?. імпорт, цебто ввіз товарів,, ранківцях, повіт Перемишль 
робітничої кляси ня в минулому році. За і міс,і- обмилився на пять мільйонів: спалено на фільварку ТендіІ-

П защо ж отака погонця капіталістичної клясн на бойову 11'■ ,,|î0 Р- обнизилось ви добу- ч80 тисяч фунтів стерлінгів в цького 6 стирт пшениці, в ко- 
робітничо-фармерську пресу? Зашо її переслідує, заареФто-! е-ання нафти на 30 процент в порівнанні з місяцем липнем | три* було 600 кіп. Шкода ви 
вує, вязннть? Чн не тому, щоб сама капіталістійтна кляса мала іюрівіїаПт до гото самого ча- ц. р„ а в порівнанні з місяцем носить 16,000 злотих, 
ще більшу змогу запустити у струджені тіла робітників свої су в минулому роїм. серпнем в мину лому році змен- В Угнові, повіт Жовква, спи
хижацькі пазурі Й шматувати їх надалі визиском й глетом ще Виробництво сталі зменши- шився на 20 мільйонів фунтів лемо на фільварку Обертин- золотих
за живого? Так воно її є! Капіталістична кляса побоюється лось на 40 процент в порівнан- стерлінгів. ського 2 стирти: одну коню- На сім мільйонів золотих май*
■зростання революційного фронту робітничої кляси, знаючи, що ні до 1929 року. Експорт, вивіз товарів, за 8 шини, другу пшениці. В другій
зі зростанням бойових сил пролетаріяту меншає сила капіта- Посуха й спека обнизилн місяців зменшився на 90 міл >- стирті було 170 кіп. Устіннено.
Лістичиої кляси, затрачуються її позиції одна за одною. Капі- у рожай на 7 процент. Урожай нонів фунтів стерлінгів в по-; що підпалів довершує хтось 
талістнчн.і кляса знає, що робітнича преса є найголовніший ьогорічнин в Злучених Дер- рівнанні до того самого часу! штучним самовибухаючим зз- 
фактор в мобілізувати трудящих мас й тому вона бє по тому ; жавах є на 9.1 процент ннзший в минулому році. Вже й за- пальником. Вистарчнть такий

( Польські газети повідомлп- 
ють про нові пожежі фільвар
ків Пожежі повстали від під
палів. Хто підпалює

запальник кинути, а він сам
В митницю, 5 вересня, ЛЬВІВ 

В селі Лютнниі. пов Жида ська"Поліція арештувала ч.іена 
чів, згоріло на фільварку Кан- Секретаріату Сель-Роб Е.дно- 
ського 623 копи жита. Шкода Iе™ — б)сипа Букшованого. 
виносить около 15,000 золо*
ІІІдпалячів не зловлено.

В селі Лужок горішннй, пов дорого 
Ст. Самбір спалено господар до поставлення біля нього вер
ство мазура Яма Пузцяка Зго- ти, але другого дня, в суботу, 
ріло все. Шкода вниость 16,000 перевезено Букшованого до

вибухає і підпалює

незна

Букшований тяжко, хормй 
Поліція в питницю залишила 

вдома, обмежившися

тюрми
Цими днями арештовано у 

Львові (Городецька дільниця) 
подають М. Турая та ше двох робітни- 

Арештуввл* їх за діяль

на пішло вже з димом.
Польські

підрахунок, скільки уже шко- ків 
лн повстало
підпали фільварків і стирт. З і

газети

через саботажні ність в Сель-Робі


